



## **В Челябинской области местный житель подозревается в причинении смерти по неосторожности годовалой девочке**

В ночное время 28 января 2017 года в лечебное учреждение Metallургического района областного центра были доставлены годовалая и 4-летняя девочки с ожогами 2 степени.

По данному факту органами полиции была организована доследственная проверка, в ходе которой было установлено, что в ночное время 28 января текущего года 66-летний местный житель, в состоянии алкогольного опьянения, в коммунальной квартире в Metallургическом районе Челябинска, зашел в свою комнату с ковшом кипятка для приготовления чая. В комнате на полу спала его знакомая, на кровати спали ее годовалая и 4-летняя дочери. Запнувшись об женщину, мужчина облил кипятком детей, причинив им тяжелые ожоги. Дети были доставлены в лечебное учреждение, где им была оказана неотложная медицинская помощь.

От полученных ожогов 5 февраля текущего года годовалая девочка скончалась, в связи с чем материалы проверки были переданы в производство следственных органов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области, где в отношении мужчины возбуждено уголовное дело по признакам преступлений, предусмотренных ч.1 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности) и ч.1 ст.118 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью по неосторожности).

В настоящее время решается вопрос об избрании меры пресечения в отношении подозреваемого и предъявлении обвинения. Проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы.

Расследование уголовного дела взято на контроль руководителем следственного управления.

После получения необходимой медицинской помощи 4-летняя девочка выписана из больницы.

Следственное управление

СК России по Челябинской области



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Челябинской области

---

10.03.2017

10 Марта 2017

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1106880>